



ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL RP 09/2018 ***PROCESSO 15/2018***

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE COPA E COZINHA E LIMPEZA PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DO SERVIÇO DO SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS/SC

PRORROGAÇÃO DE PRAZO

POR MOTIVO DE QUESTIONAMENTOS REFERENTE A DATA DO PREGÃO SER NA MESMA DATA E HORÁRIO DO JOGO DA SELEÇÃO PRORROGA-SE O PRAZO DA LICITAÇÃO PARA O DIA 09/07/2018

CRENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS E PROPOSTA ATÉ ÀS 15:30 DO DIA 09/07/2018 E ARBERTURA DIA 09/07/2018, INICIANDO AS 16:00 HS LOGO APÓS O TÉRMINO DO CRENCIAMENTO.

ERRATA

Onde se lê:

LOCAÇÃO DE 01(UM) VEÍCULO AUTOMOTOR COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICA MÍNIMAS:

UTILITÁRIO MINIVAN, (TIPO DOBLO);

MOTOR: INSTALAÇÃO DIANTEIRO

-DISPOSIÇÃO TRANSVERSAL

-CILINDROS:4 EM LINHA – TUCHOS: HIDRAULICOS

-VALVULAS POR CILINDRO:4

-TAXA DE COMPRESSÃO:11,2:1

-CILINDRANDA:1747CM³

-COMBUSTÍVEL:FLEX

-PESO PONTÊNCIA:11,08 KG/CV

-PESO/TORQUE:77,41 KG/KGFM

-CÓDIGO DO MOTOR:E.TORQ

-ASPIRAÇÃO: NATURAL

- ALIMENTAÇÃO:INJEÇÃO MULTIPONTO

-COMANDO DE VÁLVULAS:SIMPLES NO CABEÇOTE, CORRENTE

DIÂMETRO DOS CILINDROS:80,5 MM



- CURSO DOS PISTÕES: 85,8 MM
- POTÊNCIA GRÁFICO: 132 CV (A) 130 CV (G) A 5250 RPM
- TORQUE GRÁFICO: 18,9 KGFM (A) 18,4 KGFM (G) A 4500 RPM
- TORQUE ESPECÍFICO: 10,82 KGFM/LITRO
- POTÊNCIA ESPECÍFICA: 75,56 CV/LITRO
- DIMENSÕES: COMPRIMENTO : 4478 MM
- LARGURA 1768 MM
- ENTRE-EIXOS: 2583 MM
- ALTURA: 1957 MM
- BITOLA DIANTERIA: 1523 MM
- BITOLA TRASEIRA: 1520 MM
- PESO: 1463 KG
- CARGA ÚTIL: 490 KG
- VÃO LIVRE DO SOLO: 223 MM.

Leia-se;

LOCAÇÃO DE 01(UM) VEÍCULO AUTOMOTOR COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICA MÍNIMAS:

- UTILITÁRIO MINIVAN, (TIPO DOBLO);**
- MOTOR: INSTALAÇÃO DIANTEIRO**
- DISPOSIÇÃO TRANSVERSAL**
- CILINDROS:4 EM LINHA – TUCHOS: HIDRAULICOS**
- VALVULAS POR CILINDRO:4**
- TAXA DE COMPRESSÃO:11,2:1**
- COMBUSTÍVEL:FLEX**
- KG/KGFM**
- ASPIRAÇÃO: NATURAL**
- ALIMENTAÇÃO:INJEÇÃO MULTIPONTO**
- COMANDO DE VÁLVULAS:SIMPLES NO CABEÇOTE,**
- PESO: 1463 KG**
- CARGA ÚTIL: 490 KG**

Onde se lê;

LOCAÇÃO DE 1(UM) VEÍCULO AUTOMOTOR COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICA MÍNIMAS:

- CARRO POPULAR (TIPO SANDERO).**
- MOTORIZAÇÃO 1.0**
- COMBUSTÍVEL: FLEX**
- COMPLETO**
- 4(QUATRO) PORTASMAIS PORTA-MALAS.**
- CAPACIDADE PARA 5(CINCO)PASSAGEIROS**
- ALIMENTAÇÃO: INJEÇÃO MULTI-PONTO**
- POTÊNCIA: 76.0CV**
- CILINDRADAS (CM³): 999**
- CÂMBIO MANUAL DE 5(CINCO) MARCHAS**
- TRAÇÃO DIANTEIRA**
- DIREÇÃO HIDRÁULICA**
- 2 AIRBAGS, UM PARA PASSAGEIRO E OUTRO PARA MOTORISTA;**
- VIDROS ELÉTRICOS NA DIANTEIRA**
- AR CONDICIONADO**
- VOLANTE DE DIREÇÃO COM AJUSTE DE ALTURA**
- REVESTIMENTO DOS BANCOS EM TECIDO**
- PANEUS DIANTEIROS E TRASEIROS: 185 X 70 T E 88**



- FARÓIS DE NEBLINA DIANTEIROS
- CONTA GIROS
- HODÔMETRO PARCIAL
- ABS
- 02 FREIOS A DISCO
- TOMADA DE SAÍDA DIANTEIRA DE 12V
- PROTEÇÃO INFERIOR DE MOTOR
- DIMENSÕES:
 - COMPRIMENTO : 4021 MM
 - LARGURA: 1746 MM
 - ALTURA: 1528 MM
 - PESO: 1025 KG
- TANQUE DE COMBUSTÍVEL COM CAPACIDADE PARA 50 LITROS
- PORTA-MALAS COM CAPACIDADE DE 320 LITROS

Leia-se;

LOCAÇÃO DE 1(UM) VEÍCULO AUTOMOTOR COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICA MÍNIMAS:

CARRO POPULAR (TIPO SANDERO).

MOTORIZAÇÃO 1.0

-COMBUSTÍVEL: FLEX

-COMPLETO

-4(QUATRO) PORTASMAIS PORTA-MALAS.

-CAPACIDADE PARA 5(CINCO)PASSAGEIROS

-ALIMENTAÇÃO: INJEÇÃO MULTI-PONTO

- POTÊNCIA: 76.0CV

-CILINDRADAS (CM³): 999

-CÂMBIO MANUAL DE 5(CINCO) MARCHAS

-TRAÇÃO DIANTEIRA

-DIREÇÃO HIDRÁULICA

-2 AIRBAGS, UM PARA PASSAGEIRO E OUTRO PARA MOTORISTA;

-VIDROS ELÉTRICOS NA DIANTEIRA

-AR CONDICIONADO

-VOLANTE DE DIREÇÃO COM AJUSTE DE ALTURA

-REVESTIMENTO DOS BANCOS EM TECIDO

-FARÓIS DE NEBLINA DIANTEIROS

-CONTA GIROS

-HODÔMETRO PARCIAL

-ABS

-02 FREIOS A DISCO

-TOMADA DE SAÍDA DIANTEIRA DE 12V

-PROTEÇÃO INFERIOR DE MOTOR

- PORTA-MALAS COM CAPACIDADE DE 320 LITROS

Demais informações permanecem inalteradas.



Os interessados deverão retirar o edital no site do SAMAE de Governador Celso Ramos – www.samaegcr.com.br, presencialmente na sede do SAMAE de segunda a sexta feira, das 13:30 as 18:30hs no Setor de Licitações ou ainda requisitando o mesmo pelo e-mail: licitasamaegcr@gmail.com.

Governador Celso Ramos, 26 de Junho de 2018.

NEDISON NILDO MARTINS
Diretor Geral